

Druckfehler-Berichtigung.

- Seite 89, 2. Zeile von oben muß es heißen: „Richard“ statt „Richard.“
- Seite 89, 5. Zeile von oben muß es heißen: „Ekersdorf“ statt „Eisersdorf“.
- Seite 92, 7. Zeile von oben muß es heißen: „des Bodens“ statt „des odens“.
- Seite 131, 1. Zeile von oben muß es heißen: „verderblichem“ statt „verderblichen“.
- Seite 162, 1. Zeile von unten muß es heißen: „im Mai“ statt „um Mai“.
- Seite 236, 11. Zeile von oben fällt das Wortchen „nicht“ nach Täuschung weg.